

社保缴费今年要过“稽查关”

市社保稽查投诉电话: 67170200

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市社保稽查大队获悉,为了维护职工合法权益,从源头堵塞用人单位瞒报、漏报、少报等偷逃社保缴费的违规行为,今年,社保稽查机构将与社保经办机构联合进行全市养老、医疗、失业、生育及工伤等五项社会保险年度缴费基数申报审核。据统计,2006年,全市共稽查各险种缴费单位9535户,涉及各险种参保104.35万人,查处五项社会

保险少报参保82554人,少报缴费基数6.35亿元,少缴各项社保费用6177万元。为此,今年全市五项社会保险年度缴费基数申报审核,将由社会保险经办机构与社保稽查机构联合进行,重点审核缴费基数和参保人数,从源头遏制少报、漏报、瞒报和逃缴社会保险费的行为。社保稽查部门提醒参保职工,缴费单位应当每年向本单位职工公布本单位全年社

会保险缴纳情况,职工应认真核对;同时,职工本人还可以凭自己的社保号码,在所属社保经办机构查询个人缴费情况。如果发现企业未按规定给自己申报、缴费,或瞒报、虚报工资收入,可立即向社保稽查机构进行举报。市社保稽查投诉电话: 67170200;投诉网址: http://www.hazz.gov.cn 信函投诉邮寄地址: 郑州市陇海西路387号郑州市社会保险稽查大队稽查科,邮编 450052。

郑开大道郑州段披绿装

20天栽下植物210万株
两个月后将成观花大道



本报讯(记者 裴其娟/文 李利强/图)20天栽下植物210万株,经过市园林局20天的精心组织、日夜施工,昨日,郑开大道郑州段道路两侧绿化如期在中博会前完成,两个月后,郑开大道将成一条观花大道。

两个月栽下植物210万株

昨日,记者在郑开大道看到,原本光秃秃的道路两侧,新种下的法桐、黄杨、榆、百日红、紫叶矮樱、大叶女贞等植物错落有致,一些管理人员正在对苗木进行修剪、浇水等养护。

据市园林局科技处处长赵继光介绍,郑开大道绿化是省、市重点工程,因两侧挖沟而使绿化方案一再修改。根据3月31日确定的最终绿化方案,市园林局从4月1日起正式开始实施绿化工程。为了确保各种植物在适种季节栽种到位,市园林局组织22个施工单位,3000余人日夜施工,在短短20天内完成郑开大道郑州段30.13公里的两侧绿化任务,共种植各种苗木210万株,其中乔木20万株,新增绿化面积112万平方米。

两个月后将成观花大道

郑开大道的绿化充分体现了以圃带林、“绿城变花城”的要求。据介绍,郑开大道郑州段除了石楠、小叶女贞、冬青等常用灌木、法桐、大叶女贞、白蜡等后期管养成本低的乔木外,特别注重彩花的种植,共有两个主题,西段为“春之舞”,种植月季、碧桃、连翘、樱花等;东段为“夏之韵”,种植合欢、百日红、蜀葵等。目前,十多种彩花、彩叶植物全部栽植到位,其中百日红12527株,紫叶矮樱174897株,花石榴12520株,迎春19670株。目前,所有植物正在返青、抽条期。到6月,万余株百日红有望先期绽放,届时,郑开大道将成一条观花大道。

后期养护将市场化运作

郑开大道112万平方米的绿化量,如何保证长期景观效果?赵继光表示,目前,市园林局已率先对三环绿化养护实施了市场化运作,由28家公司负责。对于郑开大道的绿化,在正式移交之后,也将采用市场化养护的模式,确保绿化效果。

我市开展金融安全大检查

本报讯(记者 陈思)昨日起,市公安局启动一个月的银行业金融机构暨内部单位安全防范月活动,对印鉴、密码、空白支票和金库门、枪弹柜进行严格检查;加强对党政首脑机关和水、电、暖、油、气等关系国计民生的重点单位及要害部门的巡查防护……以确保全市“五一”黄金周期间社会治安大局平稳。

抢劫银行案件频发

警方通报说,今年一季度,全国共发生抢劫银行案件12起,造成银行员工3人受伤,盗窃银行案件(含挪用案件)5起,涉案金额共计人民币937.4万元,同比增长了570万元。由此说明,金融单位遭受侵害的危险依然存在。

金融机构立即自查

各银行业金融机构要立即开展一次自

查活动,重点检查内部监督制约、安全检查、责任追究、枪支管理各项规章制度贯彻落实情况;检查印鉴、密码、空白支票、存折、信用证管理,防止内外勾结的金融诈骗案件发生;各银行业金融机构、保安押运公司立即对管库员、守库员、押运员、临柜人员、保安等要害岗位人员,开展一次全面的思想动态摸底和现实表现审查,对有违法嫌疑、赌博、吸毒、酗酒、博彩等不良嗜好和恶习的人员要立即调整;对家庭矛盾突出、情绪波动明显、经济收支失衡的人员,加强重点监控,防止案件发生。

安全隐患仍然不少

目前,我市有110个大型商场、135个大型批发市场、84个珠宝行。近几年来,大部分单位安装了紧急报警装置和电视监控设施,但还存在不少问题。近期,市公

安局保安押运公司运钞车上门收款发现,299个上门收款点中有100个在运钞车停靠交接区域无电视监控探头,其中医院12个、商场32个;部分商场和个别医院财务室设在楼上,距运钞车停靠位置较远,款箱(包)在交接途中环境复杂,人员流动量大,防护能力相对薄弱,保安押运员难以应对突发事件。这些都是很大的安全隐患,如不及时整改,极有可能发生重特大刑事案件,造成严重的社会影响。

问题单位可罚10万

警方规定,对不认真执行各项安全防范制度、不落实防范措施及有关要求的,要依据相关规定,对存在治安隐患的,责令限期整改,并处罚款;单位逾期不整改,造成公民人身损害、公私财产损失,或严重威胁公民人身、财产和公共安全的,

对单位处1万元以上10万元以下的罚款,对单位主要负责人和其他直接责任人处500元以上5000元以下的罚款,并可以建议有关组织对单位主要负责人和其他直接责任人依法给予处分;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。年底前,全市所有银行营业场所、金库及运钞车安防设施建设要全部达标。

要害部位严格排查

在内部单位集中大检查中,对党政首脑机关和广播、电视、水、电、暖、油、气、科研、文博、学校等关系国计民生的重点单位和要害部位进行为期10天的检查。着重检查日常规章制度、物防、技防等措施落实情况及单位内部存放现金、剧毒、枪支弹药、放射性物品、易燃易爆危险品等情况。

超载货车高速路上起火

原因:车轮轴承缺少润滑油

本报讯(记者 张立 通讯员 刘建伟 文 宋晔 图)昨日,京港澳高速郑州圃田段,一辆正在飞奔的半挂车右侧后轮突然着火,高速交警及时发现,保住了车上30多吨货物,起火原因是车轮轴承缺少润滑油,摩擦起火。

昨日上午9时20分,高速交警圃田大队民警任学德、朱林炎由南向北巡逻至圃田站北8公里处,发现一辆半挂车后轮轮胎冒着黑烟,民警迅速让司机停车,一边组织扑救一边拨打119。圃田大队副大队长崔亚峰等七人迅速赶来增援。这时,车右后轮胎已经开始燃烧,冒着浓浓黑烟,现场可以听见噼噼的响声,车上30多吨工业用碱随时可能被引燃。民警立即疏散群众,疏导交通。此时,一辆

绿化用洒水车经过,民警立即拦下,用洒水车上的水灭火,但火势仍未被控制。几分钟后,四辆消防车赶到,消防官兵用时5分钟将火扑灭,车后六个轮胎烧坏,车上货物没有大碍。

驾驶员申志飞称,他是河北邯郸人,驾驶这辆冀D52053号半挂车,从南阳往邯郸运送工业碱。该车核载32吨,拉了大概有36吨左右。在郑州东服务区检查时,他还摸摸轮胎和轮胎,没有感觉特别热,没想到行驶了不到两公里就着火了。

崔亚峰查看了该车燃烧部位后说,起火原因是轴承缺少润滑油造成过度摩擦,这种摩擦会产生过多的热量引起火灾。民警提醒:近期天气干燥,司机一定要及时给轮胎轴承上加润滑油。



追踪报道

月季花展明日开始 月季花王即将评出

请已领养月季花的市民速将
月季花送往月季公园参展

本报讯(记者 靳刚)月季花是我市的市花,为配合中博会的召开,市月季公园定于本月25日至5月10日举办月季花展,本报与月季公园合办的市民月季栽培大王比赛也将同时进行,请已经领养月季花的市民于24日下午6点以前,将月季花送到月季公园的展厅参加评比。

3月底,本报与郑州市月季公园联合举办了市民月季栽培大王比赛,100名市民在市民月季公园领取了金玛丽、红双喜、大奖章、摩纳哥公主、彩云、粉和平、万紫千红、澳洲黄金等名贵月季花回家栽培,现在正

是月季花开花季节,这100盆月季在市民家中究竟养得怎样?谁养得最好呢?市月季公园专门在月季花展厅内辟出一块地方,让市民养的月季花在这里争奇斗艳,届时还将评出前10名养月季花最好的市民。

已经领取了月季花的市民,请于24日下午6点以前,将月季花送到市月季公园的展厅,并写清自己的姓名、住址、联系方式等,那里有专人等候,月季花展后再将月季花领走。对于被评为10大月季花栽培大王的市民,还将奖励品种较好的月季花。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255,每条资费0.5元,不含通讯费)
新鲜事 疑难事 烦心事
您动动手指 就是我们的事

本报讯(见习记者 高凯 记者 安群英)昨日,本报刊登了大学毕业生让母亲陪着找工作,用人单位不欢迎如此求职者的新闻,很多读者看到报道后,纷纷向本报短信平台发来短信,表达自己对这件事的看法。

读者132xxxx6383:父母教育孩子的关键是培养孩子的生存能力,让孩子在各种不同环境下都能生存,父母不可能包办孩子的一生,孩子将来终究要独立面对生活。我本人是从事教育感化挽救失足青年工作的,失足青年之所以走上违法犯罪道路,就是因为来到社会上后,没有生存能力,失足青年的教训值得做父母的借鉴。

读者135xxxx6209:我是一所高中的教师,看到这篇报道后,心里感触很深。如今的孩子,在父母的呵护甚至是溺

爱之下,生存能力在退化。我班上几名这样的学生,家庭环境非常优越,都被父母“保护”得很乖,普遍缺乏自信心。让这样的孩子在课堂上回答问题,或是独自面对老师,他们会显得特别胆怯,如果你去教育他们,他们的家长可能就要打电话,质问你是怎样当老师的。家长们这样呵护孩子,会在孩子的心里留一种概念,那就是万事有我爸妈,我不操心。孩子的自立能力、自信心这么差,做家长的应该好好思考一下。

读者61xxxx99:其实大学毕业生里有不少这样的例子,我们寝室就有一个这样的“男子汉”,每个周末,他的母亲和家中的保姆专门从外地来到郑州,给他洗衣、洗澡、买日用品等等。我和寝室的同学们,周末都不好意思在宿舍,他真的是太娇贵了。年轻人,应该是充满志气

和责任感,但如今不少年轻人都不想长大,满脑子都是玩、享受。这种情况值得社会反思。

读者137xxxx8220:作为一名大学生的母亲,我很同情报道中的这位母亲,但她做得不对。为什么不给孩子独当一面的机会,20多岁的年轻人,还不放心他什么呢?历经挫折是每个成功的人独有的财富。想让孩子健康成长,那你就让他历经波折,面对风雨,不要拥入怀中,一把伞足够了。

读者135xxxx5858:看了这个新闻,让我想到了一个场景,妈妈就像一只老母鸡,把孩子们护在自己的翅膀下,孩子安逸了,但折断了飞向天空的翅膀。

读者132xxxx9194:母亲看似关心自己的孩子,但实际上,是在内心深处

不信任自己的孩子,这种做法不利于孩子的成长,家长给孩子自信心才最重要。

读者楚楚:现在的独生子女,啃老现象非常严重,在父母家吃饭消费,不工作不付出。如果孩子找不到工作,会不会去啃老?而且,妈妈也给他了这种条件,这种情况最容易产生新的啃老族。

网友萧萧:每个孩子都有自己的成长过程,每一个过程都需要自己去感受体会,哪怕是挫折失败,也是一笔经验财富,别人的经验无法成为自己的经验。

网友白云:温室的花朵长不大,找工作是走向社会的第一步,父母要给自己定好位,有些事可以帮孩子做,有些事是不能替代的,必须让孩子自己去体验,把生活的自主权还给孩子。

短信调查

人员杂 收费乱

医疗陪护市场须规范

本报讯(记者 张立)吕先生昨日通过本报短信平台反映,他给长期住院的父亲找了个陪护,可没干几天,陪护就拿着预付的工资消失了。记者在随后的采访中发现,像吕先生这样因雇用陪护产生的纠纷还有不少,由于监管难度大,目前我市医疗陪护市场人员杂收费乱。

据郑大一附院王医生介绍,人们患病期间自身免疫力很差,极易感染各种病菌。如果陪护人员本身就是某种病菌的携带者,那么极易与患者交叉感染,使之病情愈发严重。据郑大一附院王医生介绍,人们患病期间自身免疫力很差,极易感染各种病菌。如果陪护人员本身就是某种病菌的携带者,那么极易与患者交叉感染,使之病情愈发严重。据郑大一附院王医生介绍,人们患病期间自身免疫力很差,极易感染各种病菌。如果陪护人员本身就是某种病菌的携带者,那么极易与患者交叉感染,使之病情愈发严重。

业陪护公司一般提供24小时、12小时、钟点工三种形式的服务,收费比较规范。但更多的陪护人员却是属于“游击队”形式的,各自为战,“打一枪换一个地方”,收费多少完全靠双方的讨价还价。

在骨科医院病房,患者家属孙先生说,医疗陪护人员流动频繁,工作随意性太大。别说是“游击”陪护人员,就是受过专业培训的陪护人员,也没有几个能长久干下去的。边干着陪护,边找其他工作。一旦找到其他工作,马上就走了。

医疗陪护作为一个新兴行业,目前还没有一个行业标准,处于无人监管状态。从长远发展来看,有关部门应尽快制定一套规章制度,陪护人员也应该接受正规的培训和实践,像许多家政服务人员一样,能够做到持证上岗。

短信回复

辖区划归齐礼阁 能否办理老年卡

本报讯(记者 梁月琳)本报短信平台接到市民高先生的短信反映,现在全市正在办理新的公交车老年乘车卡,但他们居住地附近的居民却因辖区划归新成立的齐礼阁办事处管理,今年公交公司不予办理老年乘车卡。高先生说,归属原办事处时,居民都能享受老年乘车卡待遇,重新划分办事处后,居民反而被取消了老年卡待遇,感觉心里不平衡。

新的文件精神,所以现在仍然执行着该文件。

记者又将情况向市政府市长电话进行了反馈,有关同志介绍,1997年市政府的文件规定的确实如此。现在,郑州市的城市框架已经拉大,一些具体情况发生了相应的变化,但相关规定却没有及时修改。市长电话也曾接到市民类似反映,已经将这个问题向有关部门进行了沟通,也引起了各相关部门的重视,现在正在积极协调。至于问题如何解决,还有待相关部门拿出具体的实施办法,请广大市民理解、等待。

鹦鹉也会说双语



“Hello!欢迎!”“您好! Good morning!”昨日上午,在人民路附近的一家音响店前,几只会说话的鹦鹉立在临街栏杆上不时向行人打招呼。养鸟人是位50岁左右的阿姨,她说,自己已有十多年的养鸟经验了,因为爱鸟,平时连做生意也不愿离开鸟,所以就把它带到店门前。本报记者 刘玉娟 摄